

5

R O M Â N I A
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘĂNȚ
CONSILIUL LOCAL

Consiliul Local Covășanț, str.Corneliu Micloși nr.23, jud.Arad,
telefon:0257/385005;fax: 0257/385000;
e-mail:primariacovasint@gmail.com

P R O C E S V E R B A L
=====

Încheiat azi 05.02.2019-cu prilejul ședinței de îndată a Consiliului Local al comunei Covășanț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali.

Mia participă la lucrările ședinței d-l consilier juridic Drăgoiu.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.109/04.02.2019.

Se arată că ședința de îndată a Consiliului Local a fost convocată ca urmare a adresei nr.3909/11.01.2019 a MDRAP pentru completarea în cel mai scurt timp posibil a documentației proiectului "Modernizare străzi în com.Covășanț-Județul Arad,Etapa II" și în vederea comunicării de urgență Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad a Hotărârii privind reglementarea modului de încasare și virare a contribuției pentru economia circulară, această contribuție fiind în vigoare de la data de 01.01.2019.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.9/05.02.2019, așa cum a fost stabilită prin dispoziția de convocare, astfel :

1.Aprobarea ordinii de zi.

2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 29.01.2019.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor proiectului : "Modernizare străzi în com.Covășanț-Județul Arad,Etapa II"-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

4.Proiect de hotărâre privind reglementarea modului de încasare și virare a contribuției pentru economia circulară-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:" Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 29.01.2019". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 29.01.2019, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări la procesul verbal, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 29.01.2019, care se aprobă cu 11 voturi pentru,fiind adoptată Hotărârea nr.10/05.02.2019- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 29.01.2019.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor proiectului : "Modernizare străzi în com.Covășanț-Județul Arad,Etapa II".

Se prezintă Proiectul de hotărâre.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că pentru proiectul : "Modernizare străzi în com.Covășanț,Județul arad-Etapa II" a fost finalizată achiziția, a fost încheiat contractul și ca urmare a modificării devizului final, respectiv a

6
indicatorilor tehnico-economici, trebuie adoptată Hotărârea de modificare a acestor indicatori tehnico-economici și trebuie trimis la MDRAP de urgență.

D-l consilier juridic Drăgoiu mai face precizarea că devizul inițial a avut valoarea de 3.260.942 lei, iar devizul final are valoarea de 3.050.435 lei deci are o valoare în minus cu 210 mii lei.

D-l Iovici întreabă cine va executa lucrarea.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că au fost înscrise la licitație inițial 3 firme, din care 1 firmă s-a retras, 1 firmă-Piatră Balast Săvârșin a fost descalificată și a fost declarată câștigătoare firma Intermed utilaj Arad.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.11/05.02.2019.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind reglementarea modului de încălzire și virare a contribuției pentru economia circulară".

Se prezintă Proiectul de hotărâre.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că urmare a solicitării ADISIGD Arad în sesiunea din luna decembrie 2018 a fost adoptată Hotărârea privind taxa de salubritate care cuprinde și contribuția pentru economia circulară, dar în urma discuțiilor la nivelul ADISIGD au considerat că acea Hotărâre nu este clară, că au nevoie de o detaliere a acestei contribuții pentru economia circulară și ca atare s-a inițiat acest proiect de hotărâre.

D-l Stoica arată că atunci înseamnă că operatorul va face toate operațiunile: încălzire, virare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.12/05.02.2019.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică sesiunea.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CORNELIU-MILINUȚ CHIS



SECRETAR,
MARINELA CIUTINA